
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 11/10/2017 

 

 

 

Διεξαγωγή έρευνας αναφορικά με τις συνθήκες και το σκεπτικό 

της πρότασης για την παραγωγή και απορρόφηση του 

παράγωγου δευτερογενούς καυσίμου SRF/RDF στην Κύπρο από 

τη νέα Μονάδα Ολοκληρωμένων Εγκαταστάσεων Διαχείρισης 

Απορριμμάτων στο Πεντάκωμο (Ο.Ε.Δ.Α) Λεμεσού. 

Αρ. Απόφασης      (Αρ. Σημειώματος 195/2017). 

   83.479 

  Το Συμβούλιο, αφού ενημερώθηκε με το Σημείωμα της 

Γραμματείας του Υπουργικού Συμβουλίου με αρ. 195/2017 και ημερ. 

10.10.2017, για τη σχετική με το πιο πάνω θέμα επιστολή του Γενικού 

Εισαγγελέα της Δημοκρατίας προς τον Γενικό Ελεγκτή της 

Δημοκρατίας με αρ. φακ. Γ.Ε. 93/84.Υ.338 και ημερ. 9.10.2017, 

λαμβάνοντας υπόψη τις εισηγήσεις/απόψεις  που αναφέρονται σ΄ 

αυτήν, αποφάσισε: 

 

 α) Να ανακαλέσει την Απόφαση με αρ. 83.336 και ημερ. 13.9.2017 

για διορισμό Ερευνητικής Επιτροπής για τη διερεύνηση όλων 

των γεγονότων, συνθηκών και περιστάσεων που έχουν σχέση 

με τη διαχείριση των οικιακών αποβλήτων. 

 

 β) Να εξουσιοδοτήσει τον Γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου 

να ενημερώσει, γραπτώς, τον Γενικό Εισαγγελέα της 

Δημοκρατίας, για την πιο πάνω Απόφαση, με την παράκληση 

όπως, προβεί ο ίδιος σε διορισμό Ερευνητικής Επιτροπής για 

διεξαγωγή έρευνας σχετικά με το πιο πάνω θέμα, ως η 

εισήγησή του και σε οποιεσδήποτε άλλες ενέργειες κρίνει 

απαραίτητες. 
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 γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως: 

 

i) Να προβεί σε όλες τις δέουσες ενέργειες για δημοσίευση 

σχετικού Διατάγματος στην Επίσημη Εφημερίδα της 

Δημοκρατίας, για υλοποίηση της Απόφασης που 

αναφέρεται στο (α) πιο πάνω. 

 

  ii) Όπως, αμέσως μετά τη δημοσίευση του πιο πάνω 

Διατάγματος στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, 

ενημερώσει γραπτώς τον Πρόεδρο τα Μέλη της 

Ερευνητικής Επιτροπής που είχαν διοριστεί με την 

Απόφαση με αρ. 83.336 και ημερ. 13.9.2017, ότι ο 

διορισμός τους ανακαλείται. 

 

 


